Årsmelding 2022 – Hovedstyret Norkirken Mandal
1. Navn på gruppe eller arbeidslag:
Norkirken Mandal - hovedstyret
2. Målsetting for arbeidet:
Lede menigheten sammen med våre ansatte slik at vi realiserer vår visjon og våre mål.
3. Navn på medlemmer i styret/ledelsen eller navn på medlemmer i gruppen:
Hans Arthur Frigstad, styreleder/AU
Karina Larsen, nestleder/AU

Agnar Aasland, sekretær/AU

Anette S Haugen, styremedlem
Trond A Helms, styremedlem

Tore Ruud, styremedlem
Helene Ro Nilsen, styremedlem
4. Antall styremøter/ møter: 
10 styremøter inkl styrehelg i juni.
I tillegg møtes arbeidsutvalg (AU) i forkant av styremøtene for å planlegge saker til styremøte, samt ta løpende saker som ikke er nødvendig å ta i styret.
5. Antall saker behandlet:

Saker 54
6. Antall fremmøtte gjennomsnittlig:

Det er jevnt og godt fremmøte på Gudstjenestene. Det har også i 2022 vært flere deltakere på kl 11 gudstjenester enn kveldsgudstjenestene kl 19.30.
På gudstjenestene inviterer vi ulike talere, men vi er veldig takknemlige for at vi også har flere talere fra egne rekker som formidlere av Guds ord. 
7. Kort rapport fra arbeidet/høydepunkter:

Styret legger bak seg et normalt år hvor vi i ikke har hatt begrensninger i møtevirksomhet som følge av Covid-19. Det har vært flott å komme inn i en stabil rytme igjen med arrangementer som samler oss som menighetsfamilie til forkynnelse og samhold. 

Åge Nygård (80%), sammen med Marianne Frivold (30%), utgjør pastorteamet i Norkirken Mandal. Åge har i første halvår vært sykemeldt, men var tilbake i fullt arbeid fra og med august. Vi er glade for at han er tilbake i jobb og veldig takknemlig for et flott pastorteam. Tusen takk til Marianne, som i Åges fravær, tok på seg ekstra arbeidsoppgaver i denne perioden – spesielt inn mot 13-19. 

Pastorteamet deltar i hovedsak på alle styremøtene og tar aktiv del i planarbeidet for menigheten. Pastorteamet har også deltatt på ansatt-arrangementer i regi av regionen, samt at de deltar jevnlig på møtepunkter i det økumeniske fellesskap i byen.
Regnskapet for 2022 viser et overskudd på kr 127.000. Med en stabil fast givertjeneste og kollekter har vi kunnet drive menigheten med økonomisk forutsigbarhet også i 2022. Takk til hver enkelt faste giver og for de midlene som også er gitt som enkeltgaver. 
Menigheten har også gjennom kollekter på gudstjenestene vært med å bidra økonomisk med øremerkede gaver til f.eks Barnas hus, Frelsesarmeen, hjelp til Ukraina, Bibelskolen i Grimstad, Acta barn og unge i Normisjon, Gå ut senteret, Israelsmisjonen m.m. Øremerkede gaver beløper seg til kr 215.000 i 2022. 

Av den faste givertjenesten til menigheten så gis 10’ende av denne til Tsjekkia via Normisjons prosjekt Europamisjon. Arbeidet i Tsjekkia drives av Katerina og Daniel Kocyan og er rettet mot å spre kunnskap om bibelen til unge mennesker og ledertrening av lokale ungdomsledere. Et arbeid ikke ulikt det vi gjør gjennom 13-19. For 2022 så beløper gaven seg til kr 83.000. 

Menigheten deltar sammen med «fri-menighetene» i byen om konfirmantopplegget Tentro. Vi er glade over å kunne være sammen om konfirmantarbeidet. Den tradisjonelle Londonturen ble avlyst pga Covid-19 og vanskeligheter med planlegging, og ble erstattet med en tur til Gøteborg. Det var 5 konfirmanter i kullet 2021/22 som ble avsluttet med en flott konfirmantgudstjeneste i april. 
Bedehusbasaren ble igjen avholdt som tidligere år etter at den årlige dugnaden med nedvask av bedehuset.  Basaren ble en fin samling med ny komite, sang av Mandal soul kids og stort oppmøte.  

Menighetsweekend på Audnastrand er alltid noe vi ser frem til med glede. Det ble en uforglemmelig sensommerhelg for store og små med rundt 90 deltakere. Å dra på leir sammen er viktig og vi blir bedre kjent.

Vi er et fellesskap hvor vi ønsker at den enkelte skal bli sett og vi oppfordrer medlemmene til å være med i et småfellesskap/bibelgruppe. Et nytt initiativ på høsten førte til at det var flere som ønsket å være med i et mindre fellesskap. Vårt ønske er at disse gruppene kan være med å bidra til den enkelte blir «sett», gi mulighet for både sosiale treffpunkt og påfyll til troen.
I skrivende stund så er vi 118 voksne medlemmer i Norkirken Mandal og vi mottar offentlig støtte gjennom Normisjon Agder Trossamfunn for 22 stk.

Normisjon region Agder arrangerte i år igjen julemesse over to dager på bedehuset. Med mange lokale medlemmer i komiteen og med praktisk arbeid, er dette en stor dugnadsinnsats og en viktig inntektskilde for arbeidet i hele regionen.

Julekonserten var en verdig og flott avslutning på 2022 med stappfull sal, alle husets kor på scenen, solister, musikere, dans og drama fra egne rekker og flott ledet av Rebekka Aasland og Hanna Sandvik. Det var med stor grad av stolthet det ble takket for en flott konsert og ønsket hverandre God jul!
Det er mange aktiviteter som drives på og ut fra Norkirken Mandal og vi er veldig takknemlige for alt arbeidet som foregår og den fantastiske innsatsen alle våre frivillige legger ned slik at vi sammen kan formidle evangeliet om Jesus til liten og stor. Vi skulle likevel gjerne sett at det var noen flere som meldte seg som frivillige medarbeidere. Vi har fortsatt ledig arbeid til flere på enkelte områder og vi vil gjerne at du er med. Det er fint å være med å bruke sine evner og talenter til å tjene Gud og andre mennesker. 
Vi gleder oss over å være en del av Normisjons arbeid både hjemme og ute, og at vi har FRIHET til å arbeide for å «Kjenne Jesus og gjøre Ham kjent».
Mandal, 25.02.2023
Styret
